

# 国务院拟出台职工带薪年休假规定

## 职工在同一单位连续工作1年以上即可享受 法制办即日起向公众征求意见

据新华社电 国务院法制办5日将《职工带薪年休假规定(草案)(征求意见稿)》授权新华社全文公布,广泛征求社会各界意见。

根据征求意见稿,机关、团体、企业、事业单位、民办非企业单位、有雇工的个体工商户的职工在同一单位连续工作1年以上的,

享受带薪年休假。

该征求意见稿具体规定了年休假天数:职工累计工作已满1年不满10年的,年休假为5天;已满10年不满20年的,年休假为10天;已满20年的,年休假为15天。法定节假日、休息日不计入年休假期。

在公众关心的年休假与寒暑假、探亲假的关系问

题上,征求意见稿明确,“职工依法享受寒暑假或者探亲假的,年休假期冲抵寒暑假、探亲假假期”。

对于单位确因工作需要不能按照规定安排职工休年休假的,征求意见稿规定,“除应当支付职工正常工资福利待遇外,还应当每日按照该职工的日工资标准给予补偿”。

国务院法制办在公开征求意见的通知中明确,此次公布的征求意见稿是根据劳动法和公务员法的有关规定制定的。

据了解,此次公开征求意见的截止日期为今年11月16日,各界提出的相关意见须于2007年11月16日前提交国务院法制办。

查看《(草案)(征求意见稿)》全文,请登录“中国政府法制信息网”:

<http://www.chinalaw.gov.cn>

欢迎有关单位和各界人士于11月16日前登录“中国政府法制信息网”首页左侧的《行政立法草案意见征集管理信息系统》提出宝贵意见。修改意见也可以通过信函邮寄或者电子邮件方式送本省、自治区、直辖市人民政府法制办公室,或者直接送国务院法制办公室。以信函方式邮寄的,信封上请注明“职工带薪年休假规定征求意见”字样。

# 郑州10月份CPI同比涨8.3%

## 普通住宅价格比上月上涨0.8%

## 菜价上涨较快,好在猪肉、鸡蛋降价了

□晚报记者 程国平 胡申兵 通讯员 任喜梅 郝振峰

本报讯 郑州市10月份居民消费价格指数(CPI)昨日出炉,同比上涨8.3%,上月的CPI是7.8%。其中,与居民生活关系密切的食品类价格涨幅最大,高达22%,液化气价格和金价也有较大幅度上涨,这三者直接拉升了上月CPI。

### 菜价上涨相当快

来自国家统计局郑州调查队消费价格处的数据表明,上月由于菜地种植面积减少,货源缺少,菜价上涨较快。如与月初相比,芹菜每千克由2.4元上涨到3元,韭菜每千克由2.2元上涨到3元,黄瓜每千克由2.4元上涨到4元。

牛羊肉价格上涨。牛肉去骨腿肉、牛肋排每千克分别由29元、23元上涨到30元、25元;羊排每千克由24元上涨到26元。

### 液化气价和金价也涨了

受国际原油价格上涨影响,14.5公斤装液化气价格上月连续上涨3次:10月15日由88元上涨到92元、10月20日上涨到96元、10月24日上涨到100元。而金价也因国际金价变动而上涨,千足金每克由218元上涨到235元,铂金PT950每克由398元上涨到428元。

### 猪肉、鸡蛋降价了

鲜猪肉与鸡、鸡蛋价格下降。与9月相比,黄河路市场的五花猪肉、去骨腿肉每千克由23元下降到22元;岗坡集贸市场的活公鸡、白条鸡价格分别由每千克26元、12.6元下降到18元、11元;鸡蛋由每千克7元下降到6.4元。

### 房价同比上涨6.6%

国家统计局郑州调查队昨日发布消息,据调查,10月份,郑州市房屋销售价格比去年同期上涨6.6%,其中商品房销售价格上涨6.2%。与上月相比,房屋销售价格上涨0.6%,其中商品房销售价格上涨0.7%。普通住宅销售价格与上年同期相比上涨6.4%,与上月相比上涨0.8%。

## 房价上涨有这些原因

一是建材、人工、拿地等费用的上涨,使得房屋开发成本增加。

二是投资结构的多样化,使得购房投资显得更加稳妥且升值空间较大,刺激了郑州房地产市场的发展。

三是郑州城市框架拉大、形象改观、品位提高等,吸引了周边地区大量外来人员投资,增加了对住房的需求。

四是受市政府“市内五区不再新批建设用地”政策的影响,在一定程度上也刺激了现房和在建房价的上涨。

五是多条道路的开通和拓宽,交通条件的改善,使得原来较低价位的楼盘价格有所提升。



孙昱图

## 奥运门票第二阶段预售 改用抽签方式

11月5日,北京奥运票务中心就奥运门票第二阶段预售调整后的政策发布公告。

- 北京奥运会门票第二阶段预售采用一次性抽签方式决定购票资格的政策
- 购票人将注册后的预订票限额申请
- 自2007年12月10日开始接受公众门票预订申请,至12月30日截止,订单提交不先后
- 预订票限额及抽签时间另行公布
- 2007年10月30日在中国银行门票代售网点和北京奥运票务呼叫中心登记有效身份信息的中购人,其优先购票资格依然有效,这部分中购人的具体购票办法将另行公布。

调整内容

[下面两条新闻有关职工权益]

### 工伤职工

### 工伤后停工留薪不超过24个月

本报讯 从下个月开始,我市将实行新的工伤职工停工留薪期鉴定办法。记者昨日从市劳动和社会保障局获悉,工伤后需要休息多长时间全市将有统一规定。

#### 停工留薪期最长不超过24个月

职工工伤后就需暂停工作好好休息,那么工伤职工最长可以停工留薪多长时间呢?该办法中规定,工伤职工停工留薪期一般不超过12个月,伤情严重或情况特殊,经市劳动能力鉴定委员会确认后可以适当延长,但延长的期限也不得超过12个月。

#### 期满需继续治疗要先申请

工伤职工停工留薪期满仍需治疗的,工伤职工或者用人单位应当提前15日向市劳动能力鉴定委员会提出延长停工留薪期的申请,经确认确需延长停工留薪期的,按规定延期。

工伤职工停工留薪期满或经治疗伤情相对稳定后存有残疾、影响劳动能力的,应及时向市劳动能力鉴定委员会申请劳动能力鉴定,按鉴定结论享受相关待遇。

### 因病或非因工伤残职工 通过完全丧失劳动能力鉴定 就能办提前退休

又讯 从即日起到15日,我市将集中为2007年度全市企事业单位职工因病或非因工伤残劳动能力进行鉴定。记者昨日从郑州市劳动和社会保障局获悉,因病或非因工伤残在鉴定后达到完全丧失劳动能力的职工,就可以办理提前退休(或退职)手续,及时享受基本养老保险待遇了。晚报记者 陈静

## 办公用房求租

因工作需要,我单位欲在嵩山路以西、中原路以北的市区内求租办公用房,要求该房为一楼门面房,房产有效证件齐全,水电齐全,面积在150-250平方米之间,租赁价格面议。

有意者请与我单位联系。

联系电话:67171595 67171593 13613801726

## 省新闻出版学校校企联姻再结硕果

本报讯 昨日,省新闻出版学校在省内十几家印刷类企业实现“联姻”的基础上,再次与企业合作,建立教学实习基地。

省新闻出版培训中心主任、省新闻出版学校校长

张培明表示,校企合作是职业教育发展的理想模式,也是职业教育有效服务于企业的一条重要途径。

省新闻出版学校隶属于省新闻出版局,是我省唯一一所为全省新闻出版

业培训专业技术人才的综合性学校。据了解,几年来,通过“校企联姻”模式,省新闻出版学校不少毕业生在毕业前一学期就已经被用人单位预定。

见习记者 张竞映

**专治**  
滑膜炎 半月板损伤  
电话: 0371-66050135  
Http://www.hongshenyanyao.com

**风险小 收益高**  
年收益率不低于25%  
(上不封顶) 家和业好  
电话: 65073509 兰经理

**女性雅间**  
——女人情感花园  
与帅哥倾诉  
自然美妙无比  
9800111 7, 城全省国语小灵通均可